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Troparul Naşterii Domnului nostru Iisus Hristos 
              Naşterea Ta, Hristoase Dumnezeul nostru, răsărit-a lumii 
Lumina cunoştinţei; că întru dânsa, cei ce slujeau stelelor de la stea 
s-au învăţat să se închine Ţie, Soarelui Dreptăţii, şi să Te cunoască 
pe Tine, Răsăritul cel de sus, Doamne, slavă Ţie! 

 

 

  Anunţuri 
              Mulţumim celor care s-au implicat în perioada 7 iulie  
2014 ‒ 11 noiembrie 2017 la bunul mers al lucrărilor de 
construcţie la lăcaşul de închinare aflat sub ocrotirea Sf. Ioan 
Gură de Aur. Din 25 august 2020 au început lucrările de 
pictură, continuate între 12 iulie ‒ 20 septembrie 2021, reluate 
din 14 martie până în 17 decembrie 2022, apoi între 20 
noiembrie 2023 ‒ 16 decembrie 2023 și respectiv din 13 
martie până în 10 octombrie 2024. Vă rugăm să contribuiţi, şi 
pe mai departe, după posibilităţi, la împodobirea bisericii 
parohiale!   

Luni,  Ora   6.30: Liturghia Sf. Ioan Gură de Aur 
22. 12. 2025 Ora 17.30: Acatistul Sf. Ioan Gură de Aur 
  Ora 18.00: Vecernia 
Marţi,  Ora   8.00: Liturghia Sf. Ioan Gură de Aur 
23. 12. 2025 Ora 17.30: Acatistul Sf. Ioan Gură de Aur 
  Ora 18.00: Vecernia 
Miercuri,  Ora     6.30: Ceasurile împărăteşti I, III, VI şi IX  

24. 12. 2025  Ora   15.30: Acatistul Sf. Ioan Gură de Aur 
  ORA 16.00: VECERNIA UNITĂ CU LITURGHIA SF. VASILE CEL MARE  

 
JOI,  ORA    7.30: UTRENIA     
25. 12. 2025 ORA    9.10: ACATISTUL MÂNTUITORULUI 
NAŞTEREA    ORA    9.30: LITURGHIA SF. IOAN GURĂ DE AUR           

DOMNULUI  ORA  14.30: ACATISTUL SF. IOAN GURĂ DE AUR  
ORA  15.00: VECERNIA 
 

VINERI,  ORA    7.30: UTRENIA     
26. 12. 2025 ORA    9.10: ACATISTUL MAICII DOMNULUI         
SOBORUL 
MAICII  
DOMNULUI   

ORA    9.30: LITURGHIA SF. IOAN GURĂ DE AUR  
ORA  14.30: ACATISTUL SF. IOAN GURĂ DE AUR  
ORA  15.00: VECERNIA MARE UNITĂ CU LITIA 
    

SÂMBĂTĂ,  ORA    7.30: UTRENIA     
27. 12. 2025 ORA    9.10: ACATISTUL SF. AP ŞI ARHID. ŞTEFAN  
SF. AP.,  
ÎNTÂIUL MC. ŞI 
ARHID. ŞTEFAN                  

ORA    9.30: LITURGHIA SF. IOAN GURĂ DE AUR  
ORA  14.30: ACATISTUL SF. IOAN GURĂ DE AUR           
ORA  15.00: VECERNIA MARE 
 

DUMINICA,  ORA   7.15: ACATISTUL DOMNULUI IISUS HRISTOS 
28. 12. 2025 ORA   7.45: UTRENIA     
DUPĂ 
NAŞTEREA  

ORA   9.30: LITURGHIA SF. IOAN GURĂ DE AUR 

DOMNULUI ORA 14.30: ACATISTUL SF. IOAN GURĂ DE AUR 
(FUGA ÎN EGIPT) ORA 15.00: VECERNIA 

    Programul poate suferi modificări datorită unor situaţii neprevăzute  



Texte din Sfânta Scriptură 

Sâmbătă,  
27 decembrie, 

Sfântul Apostol, întâiul Mucenic şi Arhidiacon Ştefan 
La Liturghie Evanghelia după Matei XXI, 33-44: 

 
     Zis-a Domnul pilda aceasta: Era un om oarecare stăpân al casei sale, care a sădit 
vie; a împrejmuit-o cu gard, a săpat în ea teasc, a clădit un turn şi a dat-o 
lucrătorilor, iar el s-a dus departe. Când s-a apropiat vremea roadelor, a trimis pe 
slujitorii săi la lucrători, ca să ia partea lui de roade. Dar lucrătorii, punând mâna pe 
slujitori, pe unul l-au bătut, pe alta l-au omorât, iar pe altul l-au ucis cu pietre. Din 
nou a trimis alţi slujitori, mai mulţi decât cei dintâi, şi au făcut acelora tot aşa. La 
urmă, a trimis la ei pe fiul său, zicând: Se vor ruşina de fiul meu. Iar lucrătorii viei, 
văzând pe fiul, au zis între ei: Acesta este moştenitorul; veniţi să-l omorâm şi să 
avem noi moştenirea lui. Şi, punând mâna pe el, l-au scos afară din vie şi l-au ucis. 
Deci, când va veni stăpânul viei, ce va face acelor lucrători? I-au răspuns: Pe 
aceştia răi, cu rău îi va pierde, iar via o va da altor lucrători, care vor da roadele la 
timpul lor. Zis-a lor Iisus: Au n-aţi citit niciodată în Scripturi: «Piatra pe care au 
nesocotit-o ziditorii, aceasta a ajuns să fie în capul unghiului. De la Domnul a fost 
aceasta şi este lucru minunat în ochii noştri»? De aceea vă spun că Împărăţia lui 
Dumnezeu se va lua de la voi şi se va da neamului care va face roadele ei. Cine va 
cădea pe piatra aceasta se va sfărâma, iar pe cine va cădea îl va zdrobi.  
 

Duminica după Naşterea Domnului 
(A Sfinţilor: Iosif. Logodnicul sfintei Fecioare 

Maria,David Proorocul şi Iacob,ruda Domnului) 
(Fuga în Egipt)  

La Liturghie Evanghelia după Matei II, 13-23:  
     După plecarea magilor, iată îngerul Domnului se arătă în vis lui Iosif, zicând: 
Scoală-te, ia Pruncul şi pe Mama Sa, fugi în Egipt şi stai acolo până ce-ţi voi spune, 
fiindcă Irod va căuta Pruncul ca să-L omoare. Iar el, sculându-se, a luat noaptea 
Pruncul şi pe Mama Sa şi au plecat în Egipt. Şi au stat acolo până la moartea lui 
Irod, ca să se împlinească cuvântul spus de Domnul prin proorocul: «Din Egipt am 
chemat pe Fiul Meu». Iar când Irod a văzut că a fost amăgit de magi, s-a mâniat 
foarte tare şi, trimiţând, a ucis pe toţi pruncii care erau în Betleem şi în toate 
hotarele lui, de doi ani şi mai în jos, după timpul pe care îl aflase de la magi. Atunci 
s-a împlinit ceea ce se spusese prin Ieremia proorocul: «Glas în Rama s-a auzit, 
plângere şi tânguire multă; Rahela îşi plânge copiii şi nu voieşte să fie mângâiată 
pentru că nu mai sunt». După moartea lui Irod, iată că îngerul Domnului s-a arătat 
în vis lui Iosif, în Egipt, şi i-a zis: Scoală-te, ia Pruncul şi pe mama Sa şi mergi în 
pământul lui Israel, căci au murit cei ce căutau să ia viaţa Pruncului. Iosif, sculându
-se, a luat Pruncul şi pe Mama Sa şi au venit în pământul lui Israel. Dar auzind că 
domneşte Arhelau în Iudeea, în locul lui Irod, tatăl său, Iosif s-a temut să meargă 
acolo şi, luând poruncă în vis, s-a dus în părţile Galileii. Şi, venind, a locuit în 
oraşul numit Nazaret, ca să se împlinească ceea ce s-a spus prin prooroci, că 
Nazarinean Se va chema.   
 

 
 

Texte din Sfânta Scriptură 

Joi,  
25 decembrie, 

 Naşterea cea după trup  
a Domnului şi Mântuitorului nostru Iisus Hristos 

La Liturghie Evanghelia după Matei II, 1-12:  
         Atunci când S-a născut Iisus în Betleemul Iudeii, în zilele regelui Irod, iată 
magii de la Răsărit au venit în Ierusalim, întrebând: Unde este Împăratul Iudeilor, 
Cel ce S-a născut? Căci am văzut la Răsărit steaua Lui şi am venit să ne închinăm 
Lui. Însă regele Irod, auzind, s-a tulburat, şi tot Ierusalimul împreună cu el. Şi 
adunând pe toţi arhiereii şi cărturarii poporului, căuta să afle de la ei unde era să Se 
nască Hristos?  Iar ei i-au zis: În Betleemul Iudeii, că aşa este scris de proorocul: «Şi 
tu, Betleeme, pământul lui Iuda, nu eşti nicidecum cel mai mic între căpeteniile lui 
Iuda, căci din tine va ieşi Conducătorul, Care va paşte pe poporul Meu Israel». 
Atunci Irod, chemând în ascuns pe magi, a aflat de la ei lămurit în ce vreme s-a 
arătat steaua. Şi, trimiţându-i la Betleem, le-a zis: Mergeţi şi cercetaţi cu                 
de-amănuntul despre Prunc şi, dacă Îl veţi afla, vestiţi-mi şi mie, ca, venind şi eu, să 
mă închin Lui. Iar ei, ascultând pe rege, au plecat şi iată, steaua pe care o văzuseră în 
răsărit mergea înaintea lor, până ce a venit şi a stat deasupra, unde era Pruncul. Şi, 
văzând ei steaua, s-au bucurat cu bucurie foarte mare. Şi intrând în casă, au văzut pe 
Prunc împreună cu Maria, mama Sa, şi căzând la pământ, s-au închinat Lui; apoi,  
deschizând vistieriile lor, I-au adus Lui daruri: aur, tămâie şi smirnă. Dar, luând 
înştiinţare în vis să nu se mai întoarcă la Irod, pe altă cale s-au dus în ţara lor.   

  

Vineri,  
26 decembrie, 

 Soborul Preasfintei Stăpânei noastre, 
 de Dumnezeu Născătoarei şi Pururea Fecioarei Maria 

La Liturghie Evanghelia după Matei II, 13-23:  
         După plecarea magilor, iată îngerul Domnului se arătă în vis lui Iosif, zicând: 
Scoală-te, ia Pruncul şi pe Mama Sa, fugi în Egipt şi stai acolo până ce-ţi voi spune, 
fiindcă Irod va căuta Pruncul ca să-L omoare. Iar el, sculându-se, a luat noaptea 
Pruncul şi pe Mama Sa şi au plecat în Egipt. Şi au stat acolo până la moartea lui 
Irod, ca să se împlinească cuvântul spus de Domnul prin proorocul: «Din Egipt am 
chemat pe Fiul Meu». Iar când Irod a văzut că a fost amăgit de magi, s-a mâniat 
foarte tare şi, trimiţând, a ucis pe toţi pruncii care erau în Betleem şi în toate hotarele 
lui, de doi ani şi mai în jos, după timpul pe care îl aflase de la magi. Atunci s-a 
împlinit ceea ce se spusese prin Ieremia proorocul: «Glas în Rama s-a auzit, plângere 
şi tânguire multă; Rahela îşi plânge copiii şi nu voieşte să fie mângâiată pentru că nu 
mai sunt». După moartea lui Irod, iată că îngerul Domnului s-a arătat în vis lui Iosif, 
în Egipt, şi i-a zis: Scoală-te, ia Pruncul şi pe mama Sa şi mergi în pământul lui 
Israel, căci au murit cei ce căutau să ia viaţa Pruncului. Iosif, sculându-se, a luat 
Pruncul şi pe Mama Sa şi au venit în pământul lui Israel. Dar auzind că domneşte 
Arhelau în Iudeea, în locul lui Irod, tatăl său, Iosif s-a temut să meargă acolo şi, 
luând poruncă în vis, s-a dus în părţile Galileii. Şi, venind, a locuit în oraşul numit 
Nazaret, ca să se împlinească ceea ce s-a spus prin prooroci, că Nazarinean Se va 
chema.   

 
          
 


